
Über RoVa
RoVa Personaldienstleistungen wurde 2024 mit der Vision gegründet, die Personaldienstleistungsbranche neu zu gestalten.
Wir verbinden Fachkräfte mit Top-Unternehmen und schaffen so nachhaltige Lösungen für den Arbeitsmarkt.

Ob Berufseinsteiger oder Profi – bei RoVa bieten wir dir mehr als nur einen Job. Deine Ziele stehen bei uns im
Mittelpunkt. Wir öffnen dir die Türen zu exklusiven Stellen und begleiten dich auf deinem Weg zum Erfolg.

Schaltschrankverdrahter in Gotha (m/w/d)
(29)

 Standort: Gotha, Thüringen

Deine Aufgaben

Aufbau, Verdrahtung und Installation von Schaltschränken und Steueranlagen nach technischen Zeichnungen
und Schaltplänen.
Montage und Verkabelung von elektrischen und elektronischen Komponenten.
Durchführung von Funktions- und Sicherheitsprüfungen an Schaltschränken.
Fehlerdiagnose und Behebung bei Störungen.
Dokumentation der durchgeführten Arbeiten gemäß internen Qualitätsstandards.
selbständiges Arbeiten

Das wünschen wir uns

Abgeschlossene Ausbildung als Elektroniker (m/w/d) , Mechatroniker (m/w/d) oder eine vergleichbare
Qualifikation
Erfahrung in der Verdrahtung von Schaltschränken und in der Arbeit nach Schaltplänen.
Sorgfältige und präzise Arbeitsweise sowie technisches Verständnis.
Teamfähigkeit, Zuverlässigkeit und Eigeninitiative.
Kenntnisse der relevanten Normen und Sicherheitsvorschriften (z. B. VDE)

Unsere Pluspunkte

Übertarifliche Entlohnung: Dein Einsatz wird bei uns übertariflich belohnt und du erhältst Urlaubs-
sowie Weihnachtsgeld.
Unbefristeter Arbeitsvertrag: Sicherheit und Planbarkeit von Anfang an.
Attraktive Zuschläge: Zusätzliche Vergütungen für Schicht-, Überstunden- und Wochenendarbeit
Fahrtkostenzuschuss: Damit du dir über die Kosten keine Sorgen machen musst und entspannt ankommst.
Unterkünfte: Wir kümmern uns um komfortable Unterkünfte in direkter Nähe zum Einsatzort – stressfrei und
ohne zusätzliche Kosten.
Moderne Schutzausrüstung: Selbstverständlich stellen wir dir deine persönliche Schutzausrüstung sowie top
Werkzeuge zur Verfügung.
Weiterbildungsmöglichkeiten: Wir fördern deine berufliche Entwicklung durch Schulungen und
Zertifizierungen.
Urlaub: Damit du dich erholen kannst, gibt es bis zu 30 Tage Urlaub.
Flexibilität: Freizeitausgleich durch ein flexibles Arbeitszeitkonto.
Gesundheitsbonus: Profitiere von unserem attraktiven Gesundheitsbonus in Höhe von bis zu 500€.
Extra Bonus: Bekannte möchten auch ein Teil von RoVa werden? Für jede erfolgreiche Empfehlung eines
neuen Mitarbeitenden erhältst du 600€ Prämie.
Persönliche Betreuung: Ein Ansprechpartner, der dich in allen Belangen unterstützt.
Exklusive Möglichkeiten: Direkter Zugang zu renommierten Unternehmen und exklusiven Jobmöglichkeiten.



Interessant?

Starte deine berufliche Zukunft mit RoVa und entdecke die Vielzahl an spannenden Möglichkeiten, die dich bei uns
erwarten.

Bewirb dich ganz einfach online oder rufe uns an unter +49 173 8659635 

Zukunft? Machen wir zusammen!

Abteilung(en): Industrie
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